

UNICREDIT BANK SRBIJA A.D. BEOGRAD
Tim za studentske i učeničke kredite i stipendije
Dr. Milutina Ivkovića 2a, Beograd
Datum štampe : 26.04.2023

OBAVEŠTENJE

Korisnik kredita koji je u skladu sa Ugovorom, završio studije bez izgubljene godine u toku studija i pritom postigao izuzetan rezultat uz maksimalnu efikasnost u toku studiranja, može se osloboditi obaveze vraćanja isplaćenog kredita (prosečna ocena najmanje 8,50), ako u roku od 30 dana od dana završetka studija dostavi na adresu Ministarstva odgovarajuće dokaze sa dokumentacijom (overenu fotokopiju Uverenja o diplomiranju), uz zahtev za oslobađanje od obaveze vraćanja isplaćenog kredita.

Na iznos isplaćenog kredita, počev od dana dospeća obaveze otplate duga po osnovu primljenog kredita, zaračunava se kamata u visini referentne stope Narodne banke Srbije. U periodu otplate dospelog duga može se vršiti promena visine kamatne stope u skladu sa propisima centralne Banke Srbije, bez saglasnosti korisnika kredita. Ukoliko korisnik kredita ne otpočne sa otplatom od datuma dospeća kredita ili ima prekid duži od 6 meseci, celokupni iznos duga dospeva za naplatu odmah. Za neblagovremenu i neurednu otplatu duga zaračunava se zatezna kamata u skladu sa zakonom.

Ukupno vreme otplate duga ne može biti duže od dvostrukog vremena primanja kredita. Otplata kredita miruje korisniku kredita, roditelju, odnosno staratelju, deteta uzrasta do jedne godine, za vreme služenja vojnog roka, trajanja trudničkog i porodiljskog odsustva, kao i korisniku koji je završio osnovne studije i odmah nastavio studije drugog stepena, u skladu sa zakonom, na režimu finansiranja iz Budžeta Republike Srbije.

Korisnik kredita dužan je da se neposredno obavesti o ukupnom iznosu duga, visini otplatne rate, broju i nazivu računa na koji će uplaćivati dospelog dug.

Korisnik kredita je dužan da nam dostavi dokaze o zaposlenju, ispunjenju uslova za mirovanje otplate dospelog duga, sve promene matičnih podataka i to najkasnije u roku od 15 dana. Ukoliko korisnik ne izvršava obaveze po osnovu primljenog kredita, davalac kredita popuniće blanko menicu i utužiti korisnika kredita radi naplate potraživanja.

Za sve dodatne informacije, možete se obratiti Banci lično ili pismenim putem na gornju adresu ili putem telefona odnosno elektronske pošte:

tel. 011/3691-057, 011/3691-015
e-mail: studenti@unicreditgroup.rs

Sve informacije o Vašem kreditu možete da vidite i na adresi www.unicreditbank.rs
Molimo vas da se u kontaktima uvek pozovete na vaš lični broj ili broj Ugovora, kao i da nas o svim promenama matičnih podataka uredno obaveštavate.